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Preguntas frecuentes

¿Qué es MyBizColorado?
MyBizColorado se creó específicamente para ayudar a las nuevas empresas a ponerse en marcha y convertirse en parte de la economía de Colorado. Es un sistema único para que las nuevas empresas interactúen con varias agencias estatales responsables de las nuevas empresas, incluida la Secretaría del Estado, el Departamento de Ingresos, el Departamento de Trabajo y Empleo, el Departamento de Agencias Reguladoras y la Oficina de Desarrollo Económico y Comercio Internacional. MyBizColorado es fácil de usar, intuitivo y una forma conveniente de registrar una empresa y obtener las licencias y permisos necesarios. Será especialmente útil para pequeñas empresas emergentes.

¿Por qué es tan importante servir a las pequeñas empresas?
Las pequeñas empresas (definidas como las que emplean a menos de 500 personas) son el motor económico que impulsa la economía de Colorado.
· Las pequeñas empresas en Colorado emplean a un millón de personas, casi la mitad de la fuerza laboral privada.
· Las pequeñas empresas representan el 97% de todas las empresas en el estado.
· Aunque a menudo escuchamos acerca de las grandes corporaciones que vienen a Colorado, la realidad es que las pequeñas empresas crean entre 30,000 y 40,000 nuevos empleos cada año en nuestro estado. (Fuente: SBA)

¿Cómo ayudará MyBizColorado a estos emprendedores? 
Colorado ya tiene la reputación de ser un estado favorable a los negocios. MyBizColorado lo hace aún más utilizando tecnología punta, diseño centrado en la experiencia del usuario y procedimientos optimizados para ayudar a las nuevas pequeñas empresas a ponerse en marcha con éxito.

¿No tenemos ya una aplicación online integrada para nuevos negocios?
La Secretaría de Estado ofrece un sistema de presentación de nombres comerciales y comerciales en línea altamente eficiente. Y desde 2007 el estado ha ofrecido Colorado Business Express, un sistema con una década de antigüedad que utiliza tecnología que no satisface las necesidades cambiantes o la expansión de las pequeñas empresas. El sistema anticuado es complejo, difícil de usar y no móvil. El nuevo sistema funcionará en su computadora, su tableta, su teléfono. MyBizColorado está centrado en el usuario, es compatible con dispositivos móviles y está optimizado y adaptado a las necesidades del usuario, no a las agencias estatales.

¿Cuáles son los servicios disponibles a través del sistema MyBizColorado?
Puede registrarse para obtener una licencia de impuestos sobre las ventas y registrar a sus empleados para la retención de salarios y el seguro de desempleo. Encontrará vías para acceder a bibliotecas de recursos adecuadas al contexto que lo ayudarán a desarrollar completamente su potencial comercial y ponerse al día con los requisitos comerciales del gobierno. Proporciona un enfoque coordinado para cumplir con una serie de requisitos en múltiples agencias. Sin embargo, requerirá que los contribuyentes registren empresas y nombres comerciales con la Secretaría del Estado antes de usar MyBizColorado.

¿Qué agencias estatales están involucradas en MyBizColorado?
Los líderes del proyecto son las oficinas del Gobernador y la Secretaría de Estado. Los participantes incluyen el Departamento de Trabajo y Empleo de Colorado, el Departamento de Ingresos de Colorado, el Departamento de Agencias Reguladoras, la Oficina de Desarrollo Económico y Comercio Internacional del Gobernador, la Oficina de Tecnología de la Información del Gobernador, la Autoridad Estatal de Portales de Internet y Colorado Interactive, LLC.

¿Por qué la Oficina del Gobernador y la Secretaría del Estado colaboraron en este producto?
El Gobernador y la Secretaría del Estado comparten el objetivo común de que Colorado ofrezca el mejor servicio posible a la comunidad empresarial. Es esta colaboración lo que le da a Colorado su bien merecida reputación de "favorable para los negocios" y alienta a tantos nuevos negocios a convertirse en parte de nuestro estado.

¿Qué sistemas se han utilizado para ayudar a los habitantes de Colorado a poner en marcha sus negocios?
La mayoría de los nuevos empresarios comienzan en la Secretaría de Estado, donde registran la empresa y el nombre comercial. Muchos también trabajan directamente con otras agencias como el Departamento de Ingresos y el Departamento de Agencias Reguladoras para obtener licencias fiscales y profesionales. Colorado Business Express se inició en 2007 como una forma de reducir la cantidad de pasos necesarios para iniciar un nuevo negocio. Si bien este proceso ha sido útil en el pasado, los avances tecnológicos han llevado a nuestros electores a esperar soluciones más efectivas gracias a servicios mucho más eficientes, MyBizColorado, diseñado para satisfacer las necesidades cambiantes de las empresas y empresarios de hoy. Existen sitios con fines de lucro que brindan asistencia pero el sistema estatal oficial, MyBizColorado, está diseñado para brindar una experiencia única y sin interrupciones para agilizar el trato con múltiples agencias estatales.

¿Cómo promoverá el estado MyBizColorado entre la comunidad empresarial y los solicitantes en línea?
Un programa de divulgación involucrará a organizaciones empresariales clave, la cámara de comercio y los medios de todo el estado. El nuevo portal será promocionado por las agencias participantes y a través de las redes sociales. Un breve video informativo estará disponible durante el lanzamiento público del sitio.

¿Cómo se abordarán y resolverán los problemas de servicio al cliente para los usuarios de MyBizColorado?
El centro de servicio al cliente de cada agencia estatal participante estará informado y listo para ayudar a los clientes con preguntas relacionadas con las actividades de su agencia en el nuevo sistema. Por lo general, los clientes de MyBizColorado podrán responder sus propias preguntas; pero cuando necesiten comunicarse con una oficina o una persona se conectarán de manera más eficiente y efectiva con la guía del sitio sobre cómo comunicarse con los expertos. Colorado Interactive continúa brindando soporte en torno a problemas técnicos y cada página contiene ayuda y orientación para conectar directamente con los expertos en la materia.

¿Cómo puedo obtener soporte técnico para el sitio web?
Para ayuda con el navegador, mensajes de error y preguntas técnicas no relacionadas con los requisitos de las agencias estatales individuales, comuníquese con Colorado Interactive al 303-534-3468, extensión 0 o partnersupport@www.colorado.gov.

¿Qué es Colorado Interactive?
Colorado Interactive (CI) es el equipo detrás del sitio web oficial del estado de Colorado (http://www.colorado.gov) y está supervisado por la Autoridad de Portales de Internet del Estado (Statewide Internet Portal Authority). El portal opera a través de una asociación público-privada entre el estado y CI para ayudar a las entidades gubernamentales de Colorado a habilitar sus servicios en la web. CI construye, opera, mantiene y comercializa Colorado.gov y es parte de la firma de gobierno digital, NIC (Nasdaq: EGOV).

¿Qué agencia estatal será responsable del hospedaje y mantenimiento continuo del sitio? 
Un enfoque sostenible es verdaderamente un esfuerzo de colaboración con OIT proporcionando la plataforma, Colorado Interactive realizando el desarrollo y otros aspectos técnicos y las agencias participantes que representando a sus clientes. Hay altos estándares para la gobernanza y los requisitos del sistema integrados en esta solución.

¿Qué pasa con la seguridad cibernética para el sitio?
La Oficina de Seguridad de la Información (OIS) del estado, que es parte de la Oficina de Tecnología del Gobernador, ha estado involucrada con MyBizColorado desde sus inicios. La misión de OIS es preservar la confidencialidad, integridad y disponibilidad de los datos estatales y ciudadanos. OIS es responsable de la gestión de riesgos de seguridad en los departamentos y agencias estatales, salvaguardando los activos de información del estado y la información de los usuarios. El proyecto que da vida a MyBizColorado adopta los altos estándares que minimizan los riesgos relacionados con la seguridad.

¿MyBizColorado brindará soporte para idiomas adicionales, como el español?
La navegación, los nombres de las páginas, las preguntas, las explicaciones adicionales y los mensajes del sistema estarán disponibles en español mientras el usuario esté en el sitio MyBizColorado. Los usuarios encontrarán que el estado continúa avanzando hacia una solución bilingüe más completa cuando el flujo de trabajo los lleve a sitios relacionados. Es posible que se agreguen otros idiomas en el futuro.

¿Cómo es accesible mi MyBizColorado para los usuarios con discapacidades?
MyBizColorado sigue los estándares de cumplimiento que definen la mejor manera de hacer que el contenido sea accesible no solo a través de navegadores web, sino también a través de tecnología de asistencia para usuarios con discapacidades visuales, auditivas u otras. Estos estándares se conocen como 508 Standards. Aseguran que todos puedan acceder a la información electrónica del gobierno. MyBizColorado también se adhiere a las Pautas de Accesibilidad al Contenido Web (WCAG) 2.0 nivel AA (Web Content Accessibility Guidelines). Estas pautas brindan un nivel de cumplimiento más estricto y definen cómo hacer que el contenido web sea más accesible para las personas con discapacidades.

¿MyBizColorado se lanzará como un producto único o habrá implementaciones futuras?
El lanzamiento inicial de MyBizColorado brinda los servicios que los usuarios más desean y esperan. Los lanzamientos posteriores permitirán a nuestro equipo estudiar cómo se usa MyBizColorado, qué características son las más populares, dónde se enfocan las llamadas de servicio al cliente y otras métricas clave que conducen a niveles crecientes de satisfacción y eficiencia.
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